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Z A K LJ U Č C I 

 
sa 13. sjednice Školskog odbora (u daljnjem tekstu: Odbor) OŠ Frana Krste Frankopana (u 
daljnjem tekstu: Škola) u Zagrebu, Ivanićgradska 24, održane 12. siječnja 2026. godine s 
početkom u 15.30 sati u prostorijama Škole. 
 

Na sjednici su prisutna četiri člana Školskog odbora od ukupno sedam. Postignut je 
kvorum te se 13. sjednica Školskog odbora Osnovne škole Frana Krste Frankopana može 
održati. 

 
Dnevni red: 
 

1. Verifikacija zapisnika s 11. sjednice održane 17. prosinca 2025. godine 
2. Verifikacija zapisnika s 12. sjednice održane 08. siječnja 2026. godine 
3. Otvaranje i razmatranje ponuda na natječaj za ravnatelja Osnovne škole Frana 

Krste Frankopana, vrednovanje dodatnih kompetencija i utvrđivanje liste 
kandidata za izbor ravnatelja 

 
Prijedlog dnevnoga reda jednoglasno je usvojen. 

 
Ad. 1. 

 
Verificiran je zapisnik s 11. sjednice. 

 
Ad. 2. 

 
Verificiran je zapisnik prethodne sjednice. 

 
Ad. 3. 

 
Natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Frana Krste Frankopana objavljen 

je u Narodnim novinama br. 156/25 te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole 
Frana Krste Frankopana.  

Na natječaj je pristigla 1 ponuda.  
Predsjednica Školskog odbora utvrđuje da je ponuda dostavljena u propisanom roku te 

kreće sa otvaranjem iste. 



Nakon što je otvorena krenulo se sa razmatranjem iste te je ustanovljeno da 
kandidatkinja gđa Sanja Volić Radić ispunjava sve uvjete natječaja.  

Nakon što se je utvrdilo da kandidatkinja Sanja Volić Radić ispunjava sve uvjete 
natječaja te da je priložila svu potrebnu dokumentaciju koja je propisana u natječaju krenulo 
se sa vrednovanjem dodatnih kompetencija. 

Na temelju dostavljene dokumentacije Školski odbor je vrednovao dodatne 
kompetencije kandidatkinje gđe Sanje Volić Radić sa 3 boda. 

Školski odbor utvrđuje listu kandidata za imenovanje ravnatelja. 
 
Lista kandidata za imenovanje ravnatelja: 
1. Sanja Volić Radić 
 
Lista kandidata za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Frana Krste Frankopana, 

Zagreb, objavljuje se na oglasnoj ploči Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Zagreb, dana 
12.01.2026. godine te se, sa preslikama zaprimljene natječajne dokumentacije kandidata ima 
dostaviti Učiteljskom vijeću Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Zagreb, Radničkom vijeću 
Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Zagreb i Vijeću roditelja Osnovne škole Frana Krste 
Frankopana, Zagreb, dana 12.01.2026. godine. 
 

Ostalih pitanja i prijedloga nije bilo. 
 

Sjednica je završila u 16.55 sati. 
 

Osnovna škola Frana Kraste Frankopana 
 


